



**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  
ЛЕБЕДИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
СУМСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
МІСЬКОГО ГОЛОВИ**

**20.10.2021**

**м. Лебедин**

**№ 160-ОД**

**Про проведення регіонального  
конкурсу фото та відеороликів  
«Ми – майбутнє твоє,  
Лебединська громадо!»**

Керуючись підпунктом 20 частини четвертої статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою виховання громадян-патріотів, утвердження любові до Батьківщини, шанобливого ставлення до національних надбань Лебединської міської територіальної громади, з нагоди відзначення Міжнародного дня студента:

1. Оголосити про проведення регіонального конкурсу фото та відеороликів «Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!» з 21 жовтня по 18 листопада 2021 року.

2. Затвердити:

1) положення про проведення регіонального конкурсу фото та відеороликів «Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!», що додається;

2) склад конкурсної комісії з проведення регіонального конкурсу фото та відеороликів «Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!» (далі – конкурсна комісія), що додається.

3. Відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради інформацію про проведення та підсумки регіонального конкурсу фото та відеороликів «Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!» оприлюднити на офіційному сайті Лебединської міської ради.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Кіреєву О.В.

**Міський голова**

**Олександр БАКЛИКОВ**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Лебединського  
міського голови

20 жовтня 2021 року № 160-ОД

## **ПОЛОЖЕННЯ**

**про проведення регіонального конкурсу фото та відеороликів  
«Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!» (далі – Положення)**

### **1. Загальні положення**

Це Положення регламентує статус і порядок проведення регіонального конкурсу фото та відеороликів «Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!» (далі – Конкурс), вимоги до учасників і робіт Конкурсу, порядок подачі документів на Конкурс і діє до завершення конкурсних заходів.

Конкурс проводиться з метою виховання громадянина-патріота, утвердження любові до Батьківщини, шанобливого ставлення до національних надбань Лебединської міської територіальної громади, та з нагоди відзначення Міжнародного дня студента.

Організатором Конкурсу виступає відділ молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради (додаткова інформація, коментарі до конкурсної теми, порядок оформлення публікуються на офіційному сайті організатора <https://lebedynrada.gov.ua/>).

### **2. Умови участі в Конкурсі**

У Конкурсі можуть узяти участь громадяни Лебединської міської територіальної громади, які нададуть документи відповідно до умов Конкурсу.

Для участі у Конкурсі запрошується учнівська та студентська молодь навчальних закладів Лебединської міської територіальної громади. Для участі у Конкурсі необхідно підготувати фото та відеоматеріал на молодіжну тематику, що відповідає єдиній темі «Ми – майбутнє твоє, Лебединська громадо!», та надіслати його на електронну адресу організаторів конкурсу – [lb.d.mr-polit@sm.gov.ua](mailto:lb.d.mr-polit@sm.gov.ua). До кожної конкурсної роботи має бути додана заявка на участь у Конкурсі (додається). Заявка є документом, необхідним для включення робіт автора до списку конкурсантів.

Участь у Конкурсі безкоштовна.

Надсилаючи фото та відеоматеріал на Конкурс, учасник повинен зважати на дотримання у роботі необхідних умов:

зміст і сюжет не повинні суперечити законодавству України;

відео має бути коротким, лаконічним, оригінальним, креативним; фото повинні бути чорно-білі або кольорові, виконані у будь-якій техніці фото-робіт; розмір фотографій повинен відповідати формату А-4;

відсутність у фото та відео відомостей, які суперечать дійсності (недостовірні відомості).

Відеоролик повинен відповідати потребам відеохостингів You Tube, Facebook, Instagram з метою недопущення його подальшого видалення із вказаних сервісів. У роботах, надісланих для участі у Конкурсі, не повинно бути:

імен авторів, адрес і телефонів, інформації про спонсорів, імен політичних діячів та лідерів рухів, у тому числі релігійних символів, назв та згадок (логотипів, брендів) товарної реклами, у будь-яких формах згадок про політичні партії, а також політичних лозунгів, висловлювань, що несуть антидержавний та антиконституційний зміст;

зображень інтимних сцен, усіх видів свастики, насилля, дискримінації, вандалізму, що відображають тілесні страждання людей і тварин; інформації, яка в будь-якій формі принижує гідність людини чи окремої національної групи людей;

об'єктів права інтелектуальної власності, що не належать учаснику; будь-яких порушень прав третіх осіб.

Категорично забороняється використовувати чужі тексти чи ідеї дизайну (повністю чи частково). У разі невиконання цієї умови робота відсторонюється від участі в Конкурсі.

### **3. Порядок організації і проведення Конкурсу**

Конкурс проводиться на території Лебединської міської територіальної громади з 21 жовтня по 18 листопада 2021 року. Роботи приймаються до 18 листопада 2021 року включно.

Усі роботи оцінюються конкурсною комісією в складі представників, організаторів Конкурсу, партнерів Конкурсу, а також з 19 по 24 листопада 2021 року включно проводиться онлайн-голосування для визначення переможців у номінації «Глядацькі симпатії».

Підбиття підсумків за результатами інтернет-голосування та роботи експертної комісії – до 25 листопада 2021 року.

#### **Технічні вимоги до робіт**

Відеоролик може бути відзнятий будь-якими доступними засобами (за допомогою професійної або непрофесійної відеокамери, фотоапарату, смартфона, мобільного телефону). Загальний хронометраж відеоролика не повинен бути більшим 60 секунд (включно) Під час зйомки та відеомонтажу можуть бути використані будь-які спеціальні програми, методи, способи та інструменти створення, наповнення й оформлення відеоматеріалу.

Надсиланням матеріалів учасники надають згоду на їх публікування в мережі Інтернет та друкованих засобах масової інформації, а також на те, що їх повернення організатором не здійснюється.

### **4. Порядок визначення переможців Конкурсу**

З метою визначення переможців Конкурсу створюється конкурсна комісія, до складу якої входять представники органів виконавчої влади, громадських організацій та представники організатора.

Конкурсна комісія оцінює кожен конкурсну роботу за 5-ти бальною шкалою за такими критеріями:

- глибина розкриття теми у фото, відеоролику;
- емоційний відгук (робота запам'яталася, викликала позитивне емоційне забарвлення);

- композиційне рішення;

- нестандартний підхід і виконання;

- оригінальність задуму;

- уміння естетично і зі смаком представити матеріал.

Один автор може представити на Конкурс лише один відеоролик чи фото.

Конкурсна комісія має право відхилити надіслані роботи, якщо вони не відповідають умовам цього Положення.

Результати Конкурсу будуть розміщені на сайті <https://lebedynrada.gov.ua/> до 25 листопада 2020 року.

## **5. Інтернет-голосування**

Інтернет-голосування триватиме з 18 листопада по 25 листопада 2021 року на сайті <https://lebedynrada.gov.ua/>.

У голосуванні може взяти участь будь-який відвідувач сайту. Голосувати за одну і ту ж роботу можна лише один раз. Кількість робіт, за які голосує відвідувач, необмежена.

За результатами інтернет-голосування визначаються власники призів глядацьких симпатій за темою Конкурсу.

## **6. Нагородження**

За результатами Конкурсу та підсумками інтернет-голосування учасникам присуджуються 1, 2 і 3 місця.

Роботи переможців висвітлюються у засобах масової інформації, які підтримали цей Конкурс.

Передача учасником своєї роботи для участі в Конкурсі, відповідно до цих правил, означає повну і безапеляційну згоду учасника із цим Положенням.

## **7. Інші умови**

Конкурсна комісія залишає за собою право використовувати конкурсні роботи в некомерційних цілях і без виплати грошової винагороди автору, але з обов'язковим зазначенням імені автора; проведення на території Лебединської міської територіальної громади соціальних рекламних кампаній, створених на базі конкурсних робіт, для розміщення в пресі, Інтернеті.

У разі виникнення вимог, претензій і позовів третіх осіб, у тому числі правовласників авторських і суміжних прав на надану роботу, учасник зобов'язується вирішувати їх від свого імені і за свій рахунок.

**Керуючий справами  
виконавчого комітету**

**Сергій ПОДОЛЬКО**

**Начальник відділу молоді  
та спорту виконавчого комітету  
Лебединської міської ради**

**Костянтин ЗАБУГА**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Лебединського  
міського голови

20 жовтня 2021 року № 160-ОД

### Склад конкурсної комісії

Кіреєва  
Олена Василівна  
Забуга  
Костянтин Анатолійович

заступник міського голови, голова конкурсної комісії  
начальник відділу молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради, заступник голови конкурсної комісії

#### Члени конкурсної комісії:

Кисла  
Наталія Олексіївна  
Коваленко  
Світлана Леонідівна  
Лахтар  
Ольга Сергіївна

директор Лебединського міського центру соціальних служб  
голова міської громадської організації «Червоні вітрила» (за згодою)  
начальник відділу з питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради  
депутат Лебединської міської ради (за згодою)

Логвиненко  
Наталія Миколаївна  
Нечипоренко  
Вікторія Анатоліївна

тимчасово виконуючий обов'язки начальника Управління освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської ради

Циханська  
Світлана Юріївна

начальник відділу культури і туризму виконавчого комітету Лебединської міської ради

**Керуючий справами  
виконавчого комітету**

**Сергій ПОДОЛЬКО**

**Начальник відділу молоді  
та спорту виконавчого комітету  
Лебединської міської ради**

**Костянтин ЗАБУГА**

Додаток  
до Положення

**Заявка**  
**на участь у регіональному конкурсі фото та відеороликів «Ми – майбутнє**  
**твоє, Лебединська громадо!»**

1. Прізвище, ім'я, по батькові (повністю).
2. Дата народження (число, місяць, рік).
3. Контактні дані: індекс, область, місто (район), адреса, телефон мобільний, e-mail.

Дата

Підпис

---